UBND HUYEN ANLAO BAI KIEM TRA PINH Ki CUOI HQC Ki I
TRUONG TH NGUYEN POC TiN NAM HOC: 2024 - 2025

MON:TOAN-LOP3 ‘
(Thot gian lam bai 40 phut - Khong ké giao dé)

HO VA TEN & oo LOP: . SBD: oo

Khoanh vao chii cdi diit trwde cdu trd 16i diing hodc thuwe hién theo yéu cau bdi.

Cau 1 (I1d) Viét sb:

So g?)m 7tramvaSdonvi: ............ S gém 9 tram 6 don viva 2 chuc: ..........
DOC S0, 755 e

Cau 2 (Id) a. S6 ?

1
3 cia84mla:........ m 1/6 cua 132 kg la: ....... kg

b. Nhiét d9 & co thé ngudi khi sét cao 1a bao nhiéu @o C:

A.35°C B. 36 °C C.37°C D. 38°
Cau 3 (Id) Tim mot so biét gap sé @6 1én 6 lan thi dwoc 54. S6 d6 la:

A.6 B.7 C.8 D.9

Cau 4 (Id) a. S6?
Déu (<, >, =) dién vao chd cham: 505cm ... 5m 6cm la:
A. < B. = C. >

b. Trong phép chia cho 5, s6 dw 16n nhit cé thé dwoc 1a s6 nao?
A4 B.2 C.1 D.3

Cau 5 (1d) 3 xe ché 375kg gao. Héi 1 xe ché dwegc bao nhiéu kg gao?
A. 125kg gao B. 1 225kg gao C. 1 125kg gao D. 1 135kg gao

Cdu 6 (0,5d) Hinh bén co:
A. 3 goc vudng B. 4 gbc vudng

C. 5 gbc vudng D. 6 goc vubng




Cau 7 (Id) Dit tinh roi tinh:

578 + 259 532 — 356 327 X 2 286 : 5
Cau 8 (Id) a. Tinh b. S6?
932-56x4 x 6 =132 + 324

........................................................

........................................................

1
Céu 9 (1,5d4) Ba An c6 405 kg gao. Ba da ban di 5 sO gao d6. Hoi ba An con lai

bao nhiéu Ki-16-gam gao?

Cau 10 (Id) Tim mot s biét rang néu lay s6 d6 gap Ién 6 lan thi dugc hiéu caa 119
va 23.




UBND HUYEN ANLAO HUONG DAN + BIEU PIEM CHAM
TRUONG TH NGUYEN POC TiN KIEM TRA PINH Ki CUOI HQCKi 1
MON: TOAN - LOP 3
Nam hoc: 2024 - 2025
Cau 1 (M1- 1d) Viét s6

S6 gom 7 tram va 5 don vi: 705 (0,25d) S6 gdm 9 tram 6 don vi va 2 chuc: 962(0,254)
Poc s6: 755: Bay traim nim muoi lim. (0,5d)

Cau 2 (M1- Id) a. S6 ?

% cia 84 mla: 27m 1/6 cua 132 kg la: 22kg

b. D. 38°C
Cau 3 (M1- 1d) Tim mét so biét gap soé a6 Ién 6 lan thi dwoc 54. S6 d6 1a: D. 9
Cau 4 (M1- 1d) S6? a. Dau (<, >, =) dién vao chd chadm 505cm < 5m 6cm
b. A. 4
Cau 5 (M1- 1d) A. 125kg gao
Cau 6. C

Cau 7 (M1- 1d) Dt tinh roi tinh: (M6i phép tinh diing dwoc 0,25 d, dat tinh duoc hira
tong so diem phép tinh do)
578 + 259 532 — 356 327 x 2 286:5

Cau 8 (M2- 1d) a. Tinh  (Mdi phép tinh diing dwoc 0,5 d) ‘
b. S6? 932 - 56 x 4 =932 - 224=708 76 X 6 = 132 + 324 (HS dién dung
SO 76 duoc 0,54)
Cau 9 (M2- 1.5a)
Bai gidi
Ba An d3 ban di s ki-16-gam gao 1a:
405 : 5 = 81 (kg) 0,54
Ba An con lai s6 ki-16-gam gao 1a:
405 — 81 = 324 (kg) 0,75d
Pap s0: 324 kg gao 0,254
Cau 10 (M3- 1d)

Taco: ? x 6 =119 - 23 0,25 diém

?X6=96 0,25 diém

96:6=16 0,25 diém

Vay s6 can tim 1a 16 0,25 diém

(Lwu y: Toan bai néu hoc sinh viet xau, dap xoa trir 0,5 diem)



